

## PUBBLICO REGISTRO AUTOMOBILISTICO DI REGGIO CALABRIA

## DETERMINAZIONE N. 7 DEL 17 SETTEMBRE 2025

Oggetto: Annullamento d'ufficio in autotutela ex art. 21 nonies L. n.241/1990. Formalità RP L739918R del 28/08/2025 – Veicolo targato DD267ES.

La Responsabile del Pubblico Registro Automobilistico di Reggio Calabria

PREMESSO che in data 15 Settembre 2025 il PRA di Frosinone richiedeva per competenza, con pec acquisita con numero di protocollo 5199/25, l'annullamento in autotutela della formalità RP L739918R del 28/08/2025 del veicolo targato DD267ES.

DATO ATTO che il 28 Agosto 2025, il PRA di Reggio Calabria ha provveduto a convalidare la formalità di trasferimento di proprietà del veicolo targato DD267ES individuata dal numero L739918R di registro progressivo;

ESPLETATE le opportune verifiche istruttorie in esito alle quali è emerso l'erroneità della procedura seguita nella definizione della formalità RP L739918R del 28/08/2025 in quanto il soggetto venditore sull'atto di vendita non è il soggetto intestatario del veicolo al PRA;

VISTO l'articolo 21 nonies della legge 241/1990 ss.mm.ii. rubricato "Annullamento d'ufficio";

RITENUTO necessario ed urgente procedere all'annullamento della formalità del 28/08/2025 RP L739918R;

RITENUTO sussistenti, ai sensi dell'articolo 7, comma 1, della legge n. 241/1990, particolari esigenze di celerità del procedimento tali da omettere gli obblighi di comunicazione previsti dalla legge, attesi i vari interessi in rilievo e la necessità di ripristinare nel più breve tempo possibile la correttezza dei dati presenti in Archivio PRA, sia a tutela dell'interesse pubblico che dei privati, anche ai fini di futuri negozi giuridici che potrebbero interessare il veicolo in argomento;

## DETERMINA

sulla base delle motivazioni espresse in premessa, che costituiscono parte integrante e sostanziale della presente determinazione,

 di procedere all'annullamento d'ufficio in autotutela della seguente formalità trascritta sul veicolo targato DD267ES RP L739918R del 28/08/2025;



## PUBBLICO REGISTRO AUTOMOBILISTICO DI REGGIO CALABRIA

 di assicurare comunicazione dell'avvenuta adozione del presente provvedimento agli Uffici della Motorizzazione Civile competente per territorio e ai soggetti interessati;

di disporre che il presente provvedimento sarà pubblicato sul sito istituzionale dell'Ente, nella sezione "Amministrazione trasparente – Provvedimenti dirigenti amministrativi", in conformità alla normativa vigente.